



湖南天欣集团成立20周年庆典暨全国客商联谊会大型文艺晚会盛况



▲湖南省政协副主席龙国健致辞



▲中共岳阳县常委、宣传部长王卫兵致辞



▲湖南天欣集团董事长王五星致辞



▲奥运冠军熊倪、龚智超为优秀客商及员工颁奖



▲岳阳市人民政府市长黄甲晋为现场观众第一轮抽奖



▲岳阳市政协主席高碧云为现场观众第二轮抽奖

担当时代使命 开启新的征程

——“七彩天欣梦”·湖南天欣集团成立20周年暨全国客商联谊会侧记

精典，永远值得回味。2014年元月10日晚，湖南天欣集团隆重举办成立20周年庆典暨全国客商联谊会大型文艺晚会，上万名观众齐聚县一中体育馆，现场火爆，刷新荣城历史。董事长王五星致欢迎辞，他说，20年来，沐浴着党的灿烂阳光，乘着改革开放的浩荡春风，湖南天欣集团从零起步到稳健拓展，从科技强企到行业领先，发展成为一个集建筑陶

瓷、商品混凝土管桩、房地产开发、码头经营的现代化企业集团。我们深深铭记各级领导、各个部门对天欣的高度重视、深情关怀!深深铭记各界人士、新闻媒体的亲情关注和鼎力相助!深深铭记各位经销商为开拓市场而攻坚克难辛勤奔波!深深铭记广大员工和家人呕心沥血、肝胆相照!他深怀感恩，向长期以来关心与支持

献于湖南天欣集团发展的各位领导、各界人士、全体员工致以诚挚的敬意和衷心的感谢!随后，世界冠军熊倪、龚智超登场，为7位获得湖南天欣集团优秀经销商奖和15位获得公司奖项的优秀代表颁发奖章和奖金。紧接着，精彩纷呈的明星晚会拉开大幕。著名表演艺术家周锦堂小品《一百元钱》。诗朗诵、小组唱、激光舞、杂技、舞蹈、魅力四射

的《女子十二乐坊》、《幸福来敲门》。压轴之作，杰出藏族歌唱家容中尔甲，用他浑厚高亢的歌声四曲连唱:《高原红》、《牧人之歌》、《神奇的九寨》、《吉祥谣》瞬间引爆全场。4000余名观众，一起高歌，歌声久久回荡，将晚会推向一个又一个高潮。20年来，天欣集团创建了自己独特的企业文化，丰富了“天人合一，欣欣向荣”的科技创

新理念，制订了“铸天欣基业，绘百年宏图”的集团长远发展战略目标。形成了“建筑陶瓷、混凝土、管桩、砂石开采、房地产开发”四大产业，拥有八大品牌，多家子公司。晚会让更多的人认识和了解了天欣，为天欣未来发展奠定了坚实的基础。二十年乘风破浪，天欣书写了辉煌的历程，未来还将继续扬帆共筑新的天欣梦。

来自全国各地的政府及协会领导、企业代表、天欣科技VIP客户及媒体记者共500余人出席——

第12届中国仿古砖高峰论坛



世界奥运冠军、体操王子、湖南省体育局副局长熊倪；世界奥运冠军龚智超、岳阳市体育局长徐远杰等出席剪彩。

岳阳市“天欣杯”首届职工运动会隆重开幕



2014年元月10日，岳阳市“天欣杯”职工运动会在天欣科技隆重举行。奥运冠军、省体育局副局长熊倪致开幕词。开幕式前，熊倪、龚智超在董事长王五星的引领下参观了陶瓷展厅，对天欣科技多个品牌与产品做了全面考察，并乐意为天欣陶瓷品牌做推广。

两型社会助推行业变革，环保节能成陶瓷发展方向

首届中部两型陶瓷文化节在天欣科技隆重开幕!



2011年6月16日至18日，由中国陶瓷行业协会、湖南省工商联、民建湖南省委联合主办，湖南天欣集团承办的“首届中部两型陶瓷文化节暨中国陶瓷行业名牌产品颁奖典礼”隆重举行。文化节的举办搭建了经贸与交流的平台，对于深入研究和详细论证两型陶瓷发展提供了便利，对于提升中部地区陶瓷行业整体品牌形象与影响力，将中部地区打造成“两型陶瓷先导区”具有重要意义。

首届中部两型陶瓷文化节期间，湖南天欣集团公司重磅推出

大型专题歌舞晚会——“天欣之夜”



2011年6月16日晚，湖南天欣集团重磅推出大型专题歌舞晚会——“天欣之夜”。整齐的队伍，统一的着装，嘹亮的歌声，唱出了天欣人那敢为人先的昂扬斗志，民营100强企业的精神风貌，敢叫日月换新天的大无畏气概，天欣人的歌喉响彻巴陵大地，直冲云霄。



中国佛教协会副秘书长、湖南省政协委员、岳阳圣安寺方丈 怀梵大师举法祈福。



岳阳市原政协副主席程谦致致辞

祈福感恩：业内首家企业主办的大型祈福活动。2014年元月10日上午，以“佛佑神州 祈福天欣”为主题的大型祈福活动在湖南天欣科技举行。这是行业内首家企业主办的大型祈福活动，由此也让参与者更深刻体会到天欣公司的祈福和感恩文化。

佛佑神州 祈福天欣

——湖南天欣集团成立20周年暨全国客商联谊会之系列活动大型祈福法会剪影



广乐奏钧天，和声鸣盛世；点亮菩提灯，传递中国梦!

嶺上王及宗族 湖南天欣集团隆重举行春季祈福大法会



内容摘要：广乐奏钧天，和声鸣盛世；点亮菩提灯，传递中国梦！把孝顺的心，扩大为民族感情，去敬爱民族，奉献于国家，为嶺上王及宗族的兴旺发达，为中华民族的伟大复兴和进步写下光辉灿烂的篇章。2016年4月3日，盛况空前的祈福大法会——嶺上王及宗族 湖南天欣集团春季祈福大法会，在嶺上王隆重举行。众多大德僧侣、近千王氏宗亲以及来自天欣等多个企业和周边父老乡亲齐聚一堂，共襄盛举，祈福人民安康，社会和谐，家族和睦。